
Monsieur le Ministre Miguel Angel Moratinos Ancien 
Ministre des Affaires Etrangères d’Espagne.




Monsieur le Ministre,
J’ai l’honneur de porter à que  votre connaissance que la Société marocaine de Neurochirurgie organise, sous le haut patronage Sa Majesté le Roi Mohammed VI le 4ème  Congrès International de MIDDLE EAST SPINE SOCIETY et le 26ème Congrès National de Neurochirurgie, à Rabat du 10 au 13 mai 2017 au Palais des Congrès de Skhirat.
Cette rencontre de dimension internationale regroupera plusieurs neurochirurgiens de différentes nationalités: Européenne, Américaine, Maghrébine, du Moyen Orient, de Turquie, du Pakistan, du Soudan ainsi que près d’une centaine de neurochirurgiens de différents pays d’Afrique. 
A cette occasion  je souhaiterai vous inviter à prononcer à l’ouverture de ce congres, le 10 Mai  a key note speech dans lequel vous pouvez aborder votre vision sur l’état actuel  du Moyen Orient et les perspectives d’avenir.
[bookmark: _GoBack]Compte tenu de votre  brillant parcours diplomatique et politique et de votre  connaissance des enjeux géostratégiques de notre région, je suis convaincu que les personnalités internationales et nationales qui participeront à ce Congres apprécieront  votre  précieuse  contribution .
Tout en  vous remerciant pour votre disponibilité,  je vous prie Monsieur de croire , Monsieur le Ministre à ma sincère et parfaite considération.
Najia El Abbadi
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